


CURRICULUM VITAE
(studenți)

A. Informații personale Numele și prenumele	MUNTEANU DENISA NATALIA ȘTEFANA
	E-mail: denisanataliastefana@yahoo.com
	Data nașterii (zz/ll/aaaa): 02.11.2001
	Specializarea: Controlul și Expertiza Produselor Alimentare
	Facultatea de Ingineria Resurselor Animale și Alimentare
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul Facultății
C. Experiența profesională	
Perioada: 15 martie 2021 - 19 martie 2021 Perioada: 25 octombrie 2021 - 29 octombrie 2021	Practică de specialitate în cadrul Oficiului Județean de Zootehnie, Iași
Perioada: 28 iunie 2021 – 9 iulie 2021	Preactică de Specialitate în cadrul METRO CASH&CARRY ROMÂNIA, Iași
Perioada: 20 Septembrie 2021 - Prezent	Șefă de an la specializarea Controlul și Expertiza Produselor Alimentare
Perioada: Septembrie 2020 - Prezent	Membra in Liga Studentilor Agronomi si Veterinari In cadrul ligii am avut ocazia sa particip, sa ajut si sa organizaz diferite activitati: voluntar la meciuri sportive; organizator Seara de Film; Seara de jocuri; "Sa ne cunoastem"; Cutia cu Amintiri; voluntar "Mesagerii dragostei"; Lasertag; „Din suflet pentru un suflet”
Perioada: 2018-2019	Proiectul „Justice Has No Gender” In anul scolar 2018-2019 Colegiul "Alexandru cel Bun" Gura Humorului a derulat proiectul educativ "Justice has no gender - Mi-e egal!", proiect implementat de Agentia Nationala pentru Egalitatea de Sanse intre Femei si Barbati, in parteneriat cu Autoritatea Nationala pentru Persoane cu Dizabilitati si Asociația ActiveWatch. In cadrul acestui proiect am avut ocazia sa participam la 3 module de pregatire teoretica pentru a putea invata cum sa sustinem o campanie si cum sa organizam evenimentele

	necesare acesteia. După care, noi am organizat și susținut acest proiect.		
D. Educație și formare			
Perioada: 2016-2020	Diplomă de Bacalaureat, Colegiul "Alexandru cel Bun" Gura Humorului		
Perioada: Septembrie 2020 - Prezent	Studentă, Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” Iași		
Perioada: 16 august 2018- 21 august 2018	Tabără de dezvoltare personală „În pași de autocunoaștere”, Sadova		
Perioada: 2 iulie 2019 – 16 iulie 2019	Tabără internațională de limbă engleză la NOBEL International School Algarve		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină: Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	Limba străină: Franceză		
	Înțelegere A1	Vorbire A1	Scriere A1
F. Competențe manageriale	Lucru în echipă, organizare, conducere, delegare de sarcini, creativitate, adoptare de decizii, rezolvare de probleme, gândire analitică, inițiativă, îndepărtarea greșelilor făcute, valorificarea oportunităților, elemente de bază ale matematicii, învățarea, focalizare pe rezultate, cooperare		
G. Premii/distincții	Premiul III pentru rezultatele obținute în anul universitar 2020-2021.		
H. Motivarea candidaturii	Candidez pentru această funcție din dorința de a fi vocea colegilor mei. Interesele lor contează foarte mult pentru mine și îmi doresc să fiu un factor în rezolvarea problemelor și nevoilor acestora. Am o plăcere imensă de a mă implica și de a ajuta oricând, fiind o persoană comunicativă, optimistă, deschisă, dedicată și organizată pentru a putea face față oricărei provocări care îmi iese în cale.		

Data
4.11.2021

Semnătura

